



УКРАЇНА
ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

XXXVI сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 68-36/2024

22 березня 2024 року

село Великий Кучурів

**Про надання дозволу на виготовлення
технічної документації із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок в натурі (на місцевості)
із земель пайового фонду**

Розглянувши заяви громадян: Галанесі І.Н., Костиняк Н.Г., Кошарюк В.М., Кравчук О.Д., Онуляк О.Д., Ростецької П.Н., (додаються) про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) із земель пайового фонду, врахувавши рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього середовища, керуючись п.34 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 12, 118, 120,121, 122 Земельного кодексу України, та Закону України «Про виділення земельних часток (пайв) в натурі на місцевості»,

СІЛЬСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Надати гр. Галанесі Івану Назаровичу жителю села Снячів дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за рахунок земель пайового фонду колективного сільськогосподарського підприємства ім. Шевченка, згідно сертифікату на право на земельну частку (пай) серії ЧВ № 0066602 виданого 19.03.1997 року що розташована на території Великокучурівської сільської ради на куті Кирилівка за межами села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
2. Надати гр. Костиняк Назарію Георгійовичу жителю села Великий Кучурів вул. Кармелюка, дозвіл на розроблення технічної документації із

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель пайового фонду колективної власності агрофірми «Великокучурівська», згідно сертифікату на право на земельну частку (пай) серії ЧВ № 0141703 виданого 10.10.1997 року в контурі поля 59 ділянка 71 що розташована на території Великокучурівської сільської ради за межами села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

3. Надати гр. Кошарюку Віктору Миколайовичу жителю села Тисовець вул. Душак Анни, 28 дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель пайового фонду колективної власності агрофірми «Великокучурівська», згідно сертифікату на право на земельну частку (пай) серії ЧВ № 0141102 виданого 10.10.1997 року, що розташована на території Великокучурівської сільської ради в контурі поля № 13 ділянка № 35 на куті Лан за межами села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

4. Надати гр. Кравчук Олені Дмитрівні жительці села Великий Кучурів вул. Висоцького дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель пайового фонду колективної власності агрофірми «Великокучурівська», згідно сертифікату на право на земельну частку (пай) серії ЧВ № 0141990 виданого 10.10.1997 року, що розташована в контурі поля 54 ділянка 15 на території Великокучурівської сільської ради за межами села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

5. Надати гр. Онуляк Альоні Георгіївні жительці села Тисовець вул. Південна, 3 дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель пайового фонду колективної власності агрофірми «Великокучурівська», згідно сертифікату на право на земельну частку (пай) серії ЧВ № 0141216 виданого 10.10.1997 року, що розташована в контурі поля 46а ділянка 8 на куті Вірстина на території Великокучурівської сільської ради за межами села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

6. Надати гр. Ростецькій Павліні Назарівні жительці села Тисовець вул. Механізаторів, 2 дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель пайового фонду колективної власності агрофірми

«Великокучурівська», згідно сертифікату на право на земельну частку (пай) серії ЧВ № 0141207 виданого 10.10.1997 року, що розташована на території Великокучурівської сільської ради за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.

7. Розроблена технічна документація із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) підлягає погодженню та затвердженню відповідно до вимог чинного законодавства.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти начальника відділу земельних відносин, архітектури та містобудування сільської ради Георгія ВЕРДЕНЮКА та постійну комісію сільської ради з питань земельних відносин, охорони навколишнього середовища (голова комісії - Микола АДАМЧУК).

Сільський голова

Василь ТОДЕРЕНЧУК

Виконавець:

спеціаліст-землевпорядник
відділу земельних відносин,
архітектури та містобудування

Вячеслав ЦІЛЮК

Погоджено:

Начальник відділу земельних відносин,
архітектури та містобудування

Георгій ВЕРДЕНЮК